

* 8 АПР
от . 1971

г. Харьков

Газета №

МАЛЫЕ ГАСТРОЛИ

1—4 апреля артисты Харьковского государственного академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина выступали в Ленинграде в помещении Дворца культуры имени А. М. Горького.

Трудящимся города Ленина, с которыми вот уже много лет

дружат и соревнуются харьковчане, пушкинцы повезли спектакли по пьесам советских драматургов — «Память сердца» А. Корнейчука и «Наследство» А. Сафронова, спектакли, получившие положительную оценку общественности.

Отраднo, что театру оказана такая высокая честь в дни работы XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Позавчера, после успешных гастролей в Ленинграде, пушкинцы возвратились в родной Харьков.